
更新日 2023/10/20

6月

１，
２，
３，
４，
５，
６，
７，
８，
９，
１０，
１１，
１２，
１３，
１４，
１５，

１８，

△

ライトグルーブ１５０ＤＸ
部  品  価  格  表

固定倣い自動切上 APD２1/2～３

発効 2008年

自動切上 NS25AD 1/4～3/8
自動切上 NS25AD 1/2～3/4
自動切上 NS25AD 1/2～１
自動切上 AD 1/2～3/4
自動切上 AD １ ～１1/2 
自動切上 AD １ ～ ２
自動切上 AD２1/2 ～ ３

倣い式自動切上 N100PD２1/2～４
倣い式自動切上 150PD２1/2～４
倣い式自動切上 150PD ５ ～ ６
手動切上 MD 1/4～3/8  ・Ｗ5/16～7/8
手動切上 MD 1/2～１1/2
手動切上 MD １ ～ ２
手動切上 MD ２1/2～ ３

ダイヘッド部（自動切上1/2～3/9）

ﾗｲﾄｸﾞﾙｰﾌﾞ150DX

【３４１０５５】

50HZ自動ﾎﾟﾝﾌﾟ仕様

【３４１０６０】

60HZ自動ﾎﾟﾝﾌﾟ仕様



更新日 2023/10/20　　ライトグルーブ１５０DX
　1. ガイドローラ部



2023/10/20

図番 部品番号 部　　品    名 数量 標準単価

1 RJ06 ローラガイド 1 39,270

2 RJ33 スライドナット 1 1,970

3 WL46 スプリングピン （4×20） 1 150

4 RJA3 スライドナットスプリング （SWL 35-50） 1 1,850

5 RJ34 ローラガイドキャップ 1 2,310

6 W065 六角穴付きボルト （M6×30） 2 150

7 RJ32 ローラ送りねじ 1 3,010

8 RJ92 エンプラノブ 1 2,780

9 WL54 スプリングピン （5×20） 1 150

10 RJ07 ローラホルダ 1 23,100

11 RX77 ローラ 1 7,060

12 W00A 六角穴付きボルト （M10×65） 1 150

13 WC10 六角ナット （M10  １種） 1 150

14 WG10 ばね座金 （10） 1 150

15 RJ36 キックばね 1 530

16 RJ35 ローラホルダピン 1 1,160

17 W08F 六角穴付きボルト （M8×30） 3 150

18 RJ41 ロックピンノブ 1 2,670

19 RJ39 ロックピンガイドＢ 1 1,970

20 RJ40 ロックピンＢ 1 1,390

21 H061 ノッチばね 1 210

22 WQ4 鋼球 （φ4） 1 150

23 WL36 スプリングピン （3×18） 1 150

24 W662 六角穴付止めねじ （とがり先 M6×8） 1 150

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

　　ライトグルーブ１５０DX
　1. ガイドローラ部

更新日



2023/10/20

図番 部品番号 部　　品    名 数量 標準単価 摘　要

1 RJ04 ローラ受け 1 71,610

2 WZ52 丸Ｒ形止め輪 （IRTW52） 2 370

3 RJ52 ニードルベアリング （RNA6932） 1 8,780

4 RJ10 ローラ軸 1 11,550

5 RJ20 ローラキー （KES5-30） 1 1,050

6 RJ53 ニードルベアリング （RNA5928） 1 7,980

7 WZ45 丸Ｒ形止め輪 （IRTW45） 1 310

8 RJ58 オイルシール （AF1876E0） 2 640

9 RJ66 上ローラ　４－６ 1 24,260

10 RJ57 オイルシール （AF2340F0） 2 640

11 W695 六角穴付止めねじ （とがり先 M10×15） 1 150

12 W065 六角穴付ボルト （M6×30） 1 150

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

　　ライトグルーブ１５０DX
　2. ローラ受け部

更新日



2023/10/20

図番 部品番号 部　　品    名 数量 標準単価 摘　要

1 RJ70 サンダブラケット 1 20,790

2 RJ72 サンダブラケット軸 1 2,550

3 Z522A Ｏリング （P22A） 2 180

4 WW28 軸用Ｃ形止め輪 1 150

5 WG10 ばね座金 （10） 1 150

6 W005 六角穴付きボルト （M10×55） 1 150

7 六角穴付止めねじ （棒先 M8×25） 1 150

8 WC08 六角ナット （M8 １種） 1 150

9 WA82 蝶ボルト （M8×20） 1 200

10 RJ74 スプリングホルダ 1 2,080

11 W684 六角穴付止めねじ （とがり先 M8×14） 1 150

12 RJ75 サンダスプリング 1 1,510

13 RJ71 サンダホルダ 1 5,780

14 RJ73 サンダ回転軸 1 2,310

15 WL46 スプリングピン （4×20） 1 150

16 WA58 タッピンねじ （M4×30 ﾕﾆｸﾛ　1種） 2 150

17

18

19

20

RA80 ベルトサンダ （9031） 1 55,440 ベルトAA40 2枚付き

　　ライトグルーブ１５０DX
　3. サンダホルダ・ブラケット部

更新日



更新日 2023/10/20　　ライトグルーブ１５０DX
　4. 主軸・スイッチ部



2023/10/20

図番 部品番号 部　　品    名 数量 標準単価

1 RJ03 本体 1 242,550

2 RJ51 ニードルベアリング （RNA6911） 2 9,240

3 WX80 穴用Ｃ形止め輪 （80） 1 580

4 RJ56 オイルシール （DS63807） 1 1,160

5 RJ62 主軸キー 1 1,100

6 RJ08 主軸 1 51,980

7 RJ67 下ローラ　　（４－６） 1 25,410

8 RJ96 ローラワッシャ 1 1,160

9 WG20 ばね座金 （20） 1 150

10 六角ナット （M20  １種） 1 180

11 RJ54 ボールベアリング （5208CZZ） 1 15,020

12 RJ42 ベアリングプレート 1 4,510

13 W080 六角穴付きボルト （M8×15） 4 150

14 RJ16 主軸ギヤ 1 12,710

15 RJE3 ベアリング座金 （AW06） 1 210

16 RJE2 ベアリングナット （AN06） 1 990

17 RJ60 パイロットランプ 1 3,470

18 　　パッキン 1 パイロットランプ付属品

19 　　カラーキャップ 1 470 パイロットランプ付属品

20 RJA4 カラーリング （AW-F1） 1 1,100

21 RJ46 スイッチプレート 1 8,090

22 W556 トラス小ねじ （M5×10） 4 150

23 RY33 スイッチパッキン 1 680

24 RX46 押しボタンスイッチ 1 6,590

25 W4A9 丸皿小ねじ （M4×12） 2 150

26 ランプシール 1 360

27 7021 コードブシュ 1 590

28 7098 Ｃ－１５サドル 1 150

29 W241 なべ小ねじ （M4×8） 3 150

30 F153  3P可倒式ﾞCTｺｰﾄﾞｿﾌﾄ 1式 6,930

31 WG04 ばね座金 （4） 1 150

32 RJD5 注意プレートＡ 1 820

33 RJD6 注意プレートＢ 1 820

34 RJA5 アイボルト M16　ユニクロ 1 600

35 RJA6 セットピースM6用 1 150

36 W762 ホーロー （クボミ先）M6☓6 1 150

37

38

39

40

　　ライトグルーブ１５０DX
　4. 主軸・スイッチ部

更新日



更新日 2023/10/20　　ライトグルーブ１５０DX
　5. 本体部



2023/10/20

図番 部品番号 部　　品    名 数量 標準単価

1 RJ03 本体 1 242,550

2 RX28 ﾎｰﾙﾌﾟﾗｸﾞ 25㎜ 1 210 旧：9064 ﾍﾞｰｽ丸栓

3 RJ64 リターンスプリング （WH16-65） 2 590

4 W011 六角穴付きボルト （M10×110） 2 210

5 RJ09 スライドキー 2 3,700

6 RJ28 リミットプレート 1 2,310

7 WG06 ばね座金 （6） 2 150

8 W065 六角穴付きボルト （M6×30） 2 150

9 RJ59 リミットスイッチ 1 870

10 W237 なべ小ねじ （M3×15） 2 150

11 WG03 ばね座金 （3） 2 150

12 RJ15 シリンダナット 1 4,860

13 WL44 スプリングピン （4×16） 1 150

14 W753 六角穴付き止めねじ （くぼみ先 M5×8） 2 150

15 RJ12 ジョイントプレート 1 2,550

16 WL57 スプリングピン （M5×35） 1 150

17 RJ11 シリンダシャフト 1 4,510

18 RJ49 シリンダ （RWH-121） 1 127,050

19 RJ26 レバーホルダ 1 7,290

20 RJ77 継手 （FZS-2N） 1 3,820

21 4072 フレーム止めピン 1 210

22 RJ79 レバースプリング 1 320

23 RJ30 プッシュボルト 1 1,390

24 W990 六角穴付き止めねじ （SBCP5-8） 1 570 　真鍮パッド付き

25 RJ27 スイッチレバー 1 3,010

26 RJ25 シリンダプレート 1 2,900

27 W06M 六角穴付きボルト （M6×16） 2 150

28 RJ68 プッシュピン （MS5-20） 1 150

29 RJ13 ストッパナット 1 4,620

30 WH20 波座金 (20) 1 150

31 RJ17 ロックナット 1 3,010

32 RJ99 位置決めワッシャ 1 640

33 W357 皿小ねじ （M8×12） 1 150

34 RJ05 シリンダケース 1 24,260

35 W068 六角穴付きボルト （M6×45） 3 150

36 スペーサ 1 - 製品扱い

37 4202 鎖止め座金 1 170

38 W4A8 丸皿小ねじ （M4×6） 1 150

39 RJ69 グリスニップル （GPA-1） 2 180

40 W065 六角穴付きボルト （M6×30） 4 150

41 RJ29 位置決めピン 2 590

42 WZG2 ばね座金 （10） 4 150

43 W004 六角穴付きボルト （M10×40） 4 150

44 6A63 目盛シール 1 330

45 WA67 蝶ボルト M6☓20　ユニクロ 2 150

46 RJL3 安全カバー 1 5,330

47

48

49

50

　　ライトグルーブ１５０DX
　5. 本体部

更新日



更新日 2023/10/20　　ライトグルーブ１５０DX
　6. ベース部



2023/10/20

図番 部品番号 部　　品    名 数量 標準単価

1 RJ01 ベース 1 161,700

2 RJA1 ローラベアリング （30208） 1 3,240

3 RJ31 ダストスポンジ 1 1,740

4 RJ14 回転軸 1 18,480

5 RJA2 ローラベアリング （30207） 1 2,780

6 RJ61 ニロスリング （30207AV） 1 2,440

7 RJE4 ベアリング座金 （AW07） 1 240

8 RJE1 ベアリングナット （AN07） 1 930

9 RJ02 回転ベース 1 115,500

10 RJ22 ベアリングガイド 1 1,850

11 六角穴付きボルト （M8×15） 2 150

12 RJ18 モータフランジ 1 11,550

13 ばね座金 （8） 2 150

14 六角穴付きボルト （M8×35） 2 150

15 F068T モータ （100V） 1 103,950 RJ48：供給終了

16 六角穴付きボルト （M8×25） 2 150

17 ばね座金 （8） 2 150

18 RJ21 消音スポンジ 1 1,510

19 RJ65 ベーススプリング 1 590

20 六角穴付きボルト （M6×20） 1 150

21 平座金 （8） 1 150

22 六角ナット （M6 1種） 2 150

23 RJ24 ベアリングピン 1 1,280

24 六角穴付き止めねじ （とがり先 M6×15） 1 150

25 軸用Ｃ形止め輪 （12） 2 150

26 I202 ボールベアリング　　　 （6201ZZ） 1 950

27 RJ23 カバー固定板 3 820

28 六角穴付きボルト （M6×10） 3 150

29 スプリングピン （3×12） 4 150

30 スプリングピン 1 150

31 RJ41 ロックピンノブ 1 2,670

32 RJ37 ロックピンガイドＡ 1 1,970

33 RJ38 ロックピンＡ 1 1,390

34 H061 ノッチばね 1 210

35 鋼球 （4） 1 150

36 RJ95 ゴムワッシャ 4 150

37 六角穴付きボルト （M8×25） 6 150

38 六角穴付きボルト （M6×30） 1 150

39 平座金 （6） 1 150

40 なべ小ねじ （M5×8） 2 150

41 ばね座金 （5） 2 150

42 RJ44 持手 2 3,010

43 六角穴付き止めねじ （くぼみ先 M5×6） 2 150

44 RJ45 持手ノブ 2 1,390

45 RJ76 蝶ボルト （とがり先 M8×30） 4 820

46 RX29 脚 4 3,010

47 N125 脚シューズ 4 700

48 RJ19 モータカバー 1 25,410

49 トラス小ねじ （M6×12） 3 150

50 RJD7 REXロゴシール 1 420

51 6A66 警告シール 1 820

52 6A65 ヘッドロックピンシール 1 590

53 RJ63 ネームプレート 1 1,050

54 真鍮鋲 （#4×5） 4 150

　6. ベース部
　　ライトグルーブ１５０DX 更新日



更新日 2023/10/20　　ライトグルーブ１５０DX
　7. ポンプ部



2023/10/20

図番 部品番号 部　　品    名 数量 標準単価

 【自動ポンプ】
1 RJB1 自動ポンプ （50Hz） 1 363,830

1 RJB8 自動ポンプ （60Hz） 1 363,830

2 ばね座金 （6） 4 150

3 六角穴付きボルト （M6×16） 7 150

4 RJK7 ポンプベース 1 31,190

5 RJ23 カバー固定板 3 820

6 スプリングピン （3×12） 3 150

7 トラス小ねじ （M6×12） 3 150

8 RX32 油圧ホース 1 39,270

9 RJK8 ポンプカバー 1 31,190

10 RJB7 自動ポンププレート 1 820

11 トラス小ねじ （M4×5） 7 150

12 RJB5 パイロットランプ 1 1,120

13 RJB6 レバー表示プレート 1 1,620

14 六角穴付き止めねじ （とがり先 M6×8） 1 150

15 RJW1 レバーハンドル 1 11,320

16 RJB4 ランププレート 1 1,970

18 RJB9 レバープロテクタ 2 2,780

19 平座金 （8） 8 150

20 六角ナット （M8 1種） 4 150

21 ばね座金 （8） 4 150

22 RJH1 3P可倒式CTｺｰﾄﾞ 自動ﾎﾟﾝﾌﾟ用 1式 6,930

切換弁部シャフト 1 15,000  ポンプ図番 5-18

 【手動ポンプ】
23 RA73 手動ポンプ 1 103,950

24 トラス小ねじ （M6×12） 2 150

25 六角穴付きボルト （M6×20） 2 150

26 RX32 油圧ホース 1 39,270

27 6A62 ポンプハンドル操作シール 1 470

28 6A61 ライトグルーブ１５０ＤＸネームシール 1 360

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

　7. ポンプ部
　　ライトグルーブ１５０DX 更新日



更新日 2023/10/20　　ライトグルーブ１５０DX
　8.  ２５Ａ～１５０Ａ パイプ受台部



2023/10/20

図番 部品番号 部　　品    名 数量 標準単価 摘  要

1 HS05 パイプ受台ベース（黒） 1 15,020

2 RJF8 ポール 1 15,020

3 RJF9 ワッシャ 1 4,510

4 六角穴付きボルト （M10×30） 1 150

5 六角穴付き止めねじ （棒先 M8×20） 1 150

6 六角ナット （M8 3種） 1 150

7 RJ86 ねじシャフト 1 8,090

8 六角穴付きボルト （M6×12） 1 150

9 ばね座金 （6） 1 150

10 RJ94 オーバルグリップ 3 1,390

11 RJ90 ハンドル軸 3 930

12 RJ88 ナット 1 5,780

13 スプリングピン （4×18） 3 150

14 RJ50 受台カラー 1 1,970

15 RJ80 パイプ受け本体 1 31,190

16 六角穴付き止めねじ （棒先 M8×25） 1 150

17 六角ナット （M8 3種） 1 150

18 六角穴付き止めねじ （とがり先 M8×10） 1 150

19 RJ87 スライドねじ 1 6,360

20 RJ82 ねじブロック右 1 2,780

21 RJ83 ねじブロック左 1 2,780

22 RJ92 エンプラノブ 1 2,780

23 スプリングピン （5×20） 1 150

24 RJ84 本体プレート 1 9,240

25 皿小ねじ （M6×15） 6 150

26 六角穴付き止めねじ （棒先 M8×20） 1 150

27 六角ナット （M8 1種） 1 150

28 RJ91 カラー 4 410

29 RJ81 スライドブロック 2 18,480

30 六角穴付きボルト 4 150

31 ばね座金 （6） 12 150

32 RJ93 フリーベア 2 10,400

33 六角穴付きボルト （M6×12） 8 150

34

35

36

37

38

39

40

　　ライトグルーブ１５０DX
　8.  ２５Ａ～１５０Ａ パイプ受台部

更新日


